3auuTa

Brynka h=14 MM

Ap'rnxynAan‘anﬁ 333 3115 1 3awmuta gsuratena v KNIl

Ky30B: Bce

NoA BbiNycCKa: 2012-2014

O6beMm aBurarensa: Bce

™R KI1I1 Bce

1 1 EonT M10x30 ............................... 2 LT,

Z: BONT MIDXAY: coninissis sy e anss 4 WT.

e (LR B WU DY i s i 6 LUT. BonT M10x40
4. Bryniks B0 BN oo 2 WT. Ulaiba 10

bont M10x30
Ulaiba 10

- L - - R
' ! ! i ” -'!" - ] ! L] il o -"'-' - N }
. [ : 4}.‘ f } L = ' . N it
| r ! | 1] :. I' 3 i ji L n' F |
. ) 4 L | .‘ i [ 1 S " § 3 A B ; r S =
R e R
e NS T

1.CHATb WTATHYIC 3alUKTy ABUraTens.
Z2.3aKpenuTb 3aAHKIC 4YacTb 2awnTel SontamMmm M10x30,

CPeAHIOK 4acTb 3allUMThl KpenuTb 6ontaMu M10x40 yepes
BTY/IKW h=14 MM, nepegHio 4YacTb 3aWMThl Kpenute boaTamu

M10x40.
3. 3aTsAHYTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUSA.




